



MUNICÍPIO DE ALMEIRIM

Declaração de Retificação n.º 715/2020

Sumário: Retificação ao Aviso (extrato) n.º 14462/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 22 de setembro de 2020.

Procedimento concursal com vista à constituição de reservas de recrutamento, de postos de trabalho no mapa de pessoal do Município de Almeirim, na carreira e categoria de Técnico Superior, na modalidade de Contrato de Trabalho em Funções Públicas por Tempo Indeterminado, para a Divisão Sócio-Cultural e Educativa, Serviço de EMIC do Município de Almeirim, na atividade de psicologia clínica — Aviso retificativo.

Para os devidos efeitos se torna público que o Aviso (extrato) n.º 14462/2020, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 185, de 22 de setembro de 2020, foi publicado com inexatidão, que assim se retifica.

Onde se lê:

«Habilitações literárias exigidas:

É necessária a licenciatura em Psicologia Clínica, e não é possível substituir as habilitações literárias por adequada formação ou experiência profissional, devendo ter inscrição válida na Ordem Profissional respetiva.»

deve ler-se:

«Habilitações literárias exigidas:

É necessária a licenciatura em Psicologia Clínica e/ou em Psicologia e/ou Ciências Psicológicas desde que acompanhadas de Mestrado em Psicologia Clínica devidamente concluído, e não é possível substituir as habilitações literárias por adequada formação ou experiência profissional, devendo ter inscrição válida na Ordem Profissional respetiva.»

Assim, encontra-se aberto pelo prazo de mais 15 dias úteis a contar da data da publicação da presente declaração de retificação no *Diário da República* quanto ao Aviso (extrato) n.º 14462/2020 do procedimento concursal para constituição de reservas de recrutamento para relação jurídica de emprego público por tempo indeterminado para postos de trabalho de técnico superior — atividade de psicologia clínica.

7 de outubro de 2020. — O Presidente do Município, *Pedro Miguel César Ribeiro*.

313630545